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Uegjden hetenkint kétszer
;zerda és szombat este.
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i hirdetéseknél minden garmond sad ,P1ffl, U.6abt betűkkel 8 611.

J bittérben minden garmond sor 30 fill.

Zemplén
POLITIKAI HÍRLAP.

ilj. Meczaer Gyula
főszerkesztő.

dr. Perényi József
főmunkatárs.

Előfizetési ára:
Eg.isz évre 10 korona f-' évre 5 kor. 

negyedévre 2 50 kor.
— Egyes ssém ára 10 fillér. ——

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó ut.'c 
•> fill. Petit betűnél nagyobb, avagy disz- 
betűkkel, vagy kerettel ellátott hirdetések 
térmérték szerint egy négyszög centim, 
után 6 fill. — Állandó hirdetéseknél ár- 

kedvezmény.

A bécsi kudarc.
— május '29.

Az után a sok aprólékos vá- 
Ja«kodás után, amelyekkel foly­
tonosan csipkedték a mostani 
kormányt, valóban jól esik az 
első komoly sikerre reamutatni.

A hatalommal együtt jár an­
nak minden oldalról való meg­
válása s ez igy van jól, mert 
serkenti a komoly es eredmé­
nyes munkára a hatalom embe­
reit. Ebből a birálgatásból a mos 
tani kormánynak annál jobban 
ki kell vennie a részét, mert 
csak nehány hó előtt is ők vol­
tak ostorozó! és megbuktatói a 
régi corrupt rendszernek s mél­
tán várhatja tőlük a nemzet, hog^ 
ha nem is valósíthatják meg e 
rövid átmeneti idő alatt hatal­
mas nemzeti programmjukat, de 
legalább előkészítsék annak ta­
laját s minden tettükből az erre 
való törekvést olvassa le a nem­
zet.

Tagadhatatlanul nehéz a kor­
mány helyzete s az uralkodó 
törvénytiszteletének köszönhető 
csak, hogy néhány hetes uralma 
után szégyenteljes kudarcai vissza 
nem kellett vonulnia és pedig 
a legegyszerűbbnek vélt dolog, 
az önálló gazdasági berendezke­
dés előkészítése miatt Ez min­
dig nyitott kérdés, sőt több, el­
lenérték volt a nemzeti követe­
lésekről való esetleges lemondá­
sért; de hogy mennyire nem akar­
ták ezt komolyan Bécsben, azt a 
közelmúlt események és a bécsi 
kormány kudarcát követő osz­
trák felháborodás mutatja leg­
inkább.

Mi csak átmenetinek tartjuk 
a mostani kormányt s csak ez 
után akarunk igazán hozzáfogni 
az önálló Magyarország kiépíté­
séhez. Addig is elmentünk az 
udvariasság legszélső határáig, 
a mikor felhatalmazást nyertek 
a pártoktól a miniszterek a gaz­
dasági közösség olyatén mega - 
lapitása iránt, mely biztosítja 
egyelőre a régi közösség status- 
quoját s csak az elnevezésben 
akarjuk jelezni ezen megállapo­
dásnak átmeneti jellegét.

Ausztria tehát egyelőre nem 
veszített semmit. A kereskedelmi 
szerződések lejártáig elég idejük 
van önálló gazdasági berendez­
kedésük előkészítéséhez s ezt a 
volt osztrák miniszterelnök is 
belátta. A következmények azon­
ban azt mutatják, hogy az osz­
trák parlament nem vállal koz

össéget sem az uralkodóval, sem 
a kormánnyal s annyira belelo­
valták magukat Magyarország 
proviuc politikájába, hogy mikor 
az uralkodó is lehetetlennek 
tartja azt, ők még vele is ké­
szek harcba szállni.

Erről ismerünk rá a mézes- 
beszédü szomszéd irántunk való 
nagy jó indulatára. Ha a status- 
quo fentartása mellett is idegen 
kednek a gazdasági kiegyezés 
szerződésszerű elnevezésétől, el 
gondolhatjuk, milyen őszintén 
fognak majd hozzá a tényleges 
különállás megteremtéséhez s 
mennyi jót várhatunk tőlük an­
nak idején. Pedig az uj korszak 
beköszöntött s Don Quijoték nem ^ 
tarthatják azt vissza diadalmas 
útjában.

Sikert fogunk elérni más 
téren is. Ez a mostani siker, a 
magyar vámtarifa megteremtése 
csak a reformok hosszú sorának 
előrevetett fénye és pedig csak
halvány pirkadása.

Ma holnap már nem igen lesz 
kire támaszkodnia Ausztriának.
A hármas szövetség reális érte­
keiért nem adnék egy ütet tap­
lót sem, az már halva született 
annak idején s csak arra volt 
jó hogy időt nyerjenek az álla­
mok az uj alakulás fegyveres 
előkészitésébez s ezt Ausztriának 
tudnia kellene, nem különben 
azt is, hogy csak ősz királyunk 
köztiszteletben álló szemese 
tartja e szövetségben a lelke .

Azt hiszem, nagyon is jo 
tud iák ezt osztrák szomszédain 
s épen azért fáj nekik hogy
nagyhatalmi fényük megtartás­
ban erre a rebellis magyar nem­
zetre szorulnak, amelynek onal 
lóan megszavazott vér- es V - 
adója nélkül szerte foszhk az a 
nagyhatalmi mámor. Ok nem 
kérni, hanem követelni szer 
nének s mi ezt el is h-sszuk 
nekik, Egy egységes nagy osz­
trákbirodalom felvehetne a vei 
senvt Európa bármelyik hatni 
másságával szemben, csakhogy 
feledik azon egyszerű igazságot, 
hogy először megkellene ezt az 
egységes birodalmat teremtem 

hatalommal, mert a kétszínű 
sima politika csúfos kudaicot

VaUDe higyjék el ók is, hogy 
, VI semmi kedvünk nincs 
" hogy nemzeti önállósá­
gunkat dobjuk oda idegen ha-
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holmi duodec állam volnánk is, 
nagyon jól tudjuk, hogy ez eset­
ben Ausztria mé^ annyi sem 
lenne.

Mi most ennek a lenézett 
kis duodec állam önállóságának 
s boldogságának természetes meg­
teremtésén fáradozunk s koránt­
sem vagyunk még elragadtatva 
mostani látszólagos sikerünktől. 
Régi bort mérünk ugyan meg, 
de a cég már uj s nemsokára 
elfogy a felraktározott anyag, 
hogy azután nemzeti portékát, 
vánk nézve értékesebbet és jö­
vedelmezőbbet tegyünk helyébe.

A hármas szövetségre ne is 
számítson e rá nézve életkét dé- 
ses küzdelemben. Az érdekszö­
vetségnek csak haszna lesz ab- 
hói, ha egy nagy hatalommal 
kevesebb s egy önállóságra érett 
néppel több lesz Európában. Mi 
nem akarunk versenytársai lenni 
sem a germán, sem a szláv ha­
talmaknak, hanem mint diaph- 
ragrna igen is hasznos szolgála- 
tót tehetünk mindkettőnek az 
egyensúly és béke megteremtése 
körül.

Mi tovább haladunk a meg­
kezdett utón s visszalépésre a 
magunk jószántából el nem ha­
tározzuk magunkat. Ha laj ne­
kik ez a látszólagos kudarc, 
rajta leszünk, hogy a valódi ku­
darccal járó fájdalmakat 13 érez­
tessük velük, mert az ónálló 
Magyarország megteremtése ma 
már nemcsak nemzeti, hanem
nemzetközi érdek is.

Andor Károly.

pókok és hernyók.
Támadások Hadik Béla gróf ellen.

Irta: Dr. Szirmay István.
— május 30.

A letűnt korszak tehetetlen dü­
höngő! sehogy sem akarnak belenyu­
godni, hogy Magyarország kormány­
zatában és közéletében azok a férfiak 
foglalják a vezető helyeket, akiket a 
nemzet osztatlan tisstelete es a tár­
sadalmi körök bizalma vesz komi 
Nem bírnak megbarátkozni azzal a 
gondolattal, hogy ők --a politikai és 
közgazdasági húsos fazekak leto 
tart ttjai — nem kellenek többe eb­
ben az országban senkinek és kény­
telenek átengedni helyeiket azoknak 
a férfiaknak, akik bizonyságot tettek 
már arról, hogy tudnak önzetlenek 
is lenni, sőt ingy: vállalkozzanak 
bár állami vagy más szolgalatra, te 
vékenységüket a kötelesség önzetlen 
teljesítése irányítja csak egyedu . 
Nem hiszik ezek az alakok, hogy van 
még becsületes ember is a világon 
és hogy lehetnek korszakok, amikor 
a becsületes emberek a kapósak es

kapósak azért, mert becsületesek, sőt
önzetlenek. , ,

Vagy, talán éppen ennek a tel-
ösmerése fáj olyan nagyon nekik,
(mert e miatt kell elveszítem a re­
ménységet, hogy ők meg valaha 
visszatérhessenek) de tény, hogy 
ádáz gyűlölettel nézik és kommen­
tálják a legkisebb jelenséget is, a 
melyben az uj emberek terfogjalását 
látják. Ezt olvassuk „Az Djság híres 
Rovásában és a „Budapesti Napló - 
ban abból az alkalomból, hogy a 
GaM-gyár Hadik Béla grófot is be-
választotta az igazgatosagaba. „az 
Újság* Rovása a szokott módón szel- 
lemeskedik a Hadik gróf szakértelme 
felett és ezt főkép abban találja meg, 
hogy „az uj igazgató testvéröescse Ha­
dik‘János gróf belügyi államtitkár­
nak, aki a -községek villamos világí­
tása tárgyában a döntő szót ki­
mondja . . T J , J; VRöviden: a Rovás szerint liauik
Béla áruba bocsátotta azt a politikai 
befolyását, melyet testvérére, a bel­
ügyi államtitkárra gyakorol és Ha­
dik János most már bevezetteti a vit- 
lamvilágitást Magyarország összes 
községeibe, csakhogy a Uanz-gyar 
évi mérlegei annál nagyobb nyere-. 
seggel zárulhassanak.

Igazán szép és szellemes gyanú­
sítás. Egészen rá vall arra a forrásra
a honnan eredt. ......

Hogy a községek villamvilágitasa
tárgyában a döntő szó nem a bel­
ügyi államtitkáré, még csak nem is 
a belügyminiszteré, hanem a keres­
kedelemügy miniszteré, azzal persze 
a Rovás nem törődik, de ráfogja, 
hogy igy van, mert különben nem 
lehetne meggyanúsítani két olyan un 
embert, akihez eddig a gyanú ár­
nyéka sem férkőzhetett.

Nem, mert nincs ezen a földön 
olyan hamis tanú, aki a két Hadik 
grófról, akikről szó \an, csak egye 
fen egy oly dolgot is tudna állítani, 
ami ilyen gálád gyanúsításhoz csak 
egy porszemnyi alapot is ?.*

Már pedig gyanúsítani kell; kell 
minden áron, mert különben az utolso 
fegyver is kihullana azoknak a tte- 
zébőh kik a nemzet megújhodása, 
megerősít lése ellen folytatott hadako­
zásból élnek.

Hát csak tessék tovább forgatni 
a gyanúsítás mérges fegyverét; tes­
sék mentői tisztességesebb embere­
ket, mentői intaktabb jellemeket meg­
rágalmazni, - hadd vesszen ki ha 
ugyan van még, az utolso hívője is 
a régi rendszernek és a rendszer hó-

Í,CmHá a termést ígérő íanak virá­
gait és leveleit pókok és h^y0 
lepik el, a gazda nem a tát, de a 
pókokat és hernyókat pusztítja ki.

Az „uj korszak14 jeleseire szórt 
rágalmak és gyanúsítások sem fog­
nak senkit sem megtévesztőm es azok, 
akik Hadik Bélát ösmenk, mint a hogy 
ösmerjük, becsüljük és szeretjük őt 
mi kik közvetlen közelből tanultuk 
ösmerni az ő nemes jellemet, önzet­
len gondolkozását, kötelessegtudását 
és vaserélvét az elvállalt feladatokkal 
szembe n/azok mély megvetéssel es 
undorral fordulunk el minden hit­
vány gyanúsítástól és hisszük, bogy
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Magyarországon mindenki igy fog 
gondolkozni, aki Hadik bélül %alaha
megösmerni fogja.

Igen komolylyá fajulna a fejte­
getésünk — pedig sem a Rovás 
gyanúsítása, sem B. N. förmedvenye 
nem érdemli azt meg — ha bizo­
nyítgat ni akarnánk, hogy a Uanz- 
gyár minden igazgatójának nem szük­
séges éppen eletroteknikusnak lenni 
g hogy Hadik Bélában igen sok olyan 
osmeret, tudás és tehetség van, amit 
mint igazgatósági tag haszonnal gyu- 
mulcsőztethet ennél a vállalatnál is. 
Egyet azonban mégsem hagyhatunk
szó nélkül. , , ,

A B. N. a régi rebacb-lovagokat
emlegeti és a Hadik Béla (és Gulner 
Gyula) nevével kapcsolatban azt kér­
dezi, hogy miben különböznek ezek 
az urak a régi rebach-lovagoktól.

Hát Hadik Bélára vonatkozólag 
szívesen válaszolunk erre a kérdésre.

Abban különböznek, hogy a régi 
rebach-lovagok nem csak a bankok, 
gyárak, vállalatok igazgatósági széké­
ben ültek benne, de benne ültek at. 
Házban is, sőt annak a legbefolyá­
sosabb bizottságaiban és mikor bud­
get referensek, beruházási javaslatok, 
ipartámogató törvénytervezetek elő­
adói voltak, akkor is csak bank- és 
gyár-igazgatók voltak.

Elég értelmes a beszédem"?
Hadik Béla pedig, mielőtt gyár­

igazgató lett volna, teljesen elszakí­
totta összes politikai kötelékeit. Kép­
viselőséget nem vállalt (pedig, hogy 
szerették Kassán!) a politikai befo­
lyás eszközeit eldobta magától és lesz 
olyan igazgatósági tag, a milyennek 
mindig kellett volna lenni az igazga­
tósági tagoknak.

Bizony önzetlen 1 és bizony hófe­
hér, bármennyire nem képes ezeket a 
fogalmakat bevenni a B. N. cikkírója

Antialkoholizmus.
Irta: Szmrecsányi Béla.

(Folytatás.)
De nem leheljük a népnevelés, 

művelés és oktatás kérdését a lelkészek 
s tanítók kizárólagos kötelességévé. 
Vegyék ki e kulturális törekvésből ré­
szüket mindazok, akiknek a gondviselés 
megengedte, hogy mások felett álljanak, 
másoknak kenyeret adjanak s jólétükkel 
törődhessenek, — nagyon hasznos do­
log, ha földbirtokos osztályunkat neme­
sebb törekvések is a faluhoz, a földhöz 
kötik, mint azon gondolat, hogy az 
megélhetésének alapja, ezért ott faure 
de mieure élnie s halnia kell. A hosszú 
téli esték falun, melyek csak annak 
unalmasak a csendben, aki magának 
kellő foglalkozást nem talál s egyedüli 
célja vigabb helyen elkölteni azt mit 
a föld adott, — kiválóan alkalmasak 
arra, hogy telt magtárainkról figyel­
münket a munkásosztályra fordítsuk s 
a jóllakot ember nyugodtságával gon­
dolkozzunk azok jólétének emelésén, 
kiknek célirányos boldogulásában még 
egy Bulow is hatalmas országok fenn­
maradását látja. Ne derogáljon — tisz­
telt földbirtokos urak, — cselédeink 
személyi viszonyairól tiszteinknél tuda­
kozódni s gondoskodni mindegyiknek 
oly kezeléséről, mely egyéni hajlamai­
hoz mért s boldogitására legcélirányo­
sabb. Ha cselédünk iszákos hajlamait 
ismerjük, őt lehetőleg minden arra in­
gerlő alkalomtól távol tartani (vásár, 
távoli fuvarozások, stb.) kezéhez pénzt 
sosem adni (a pénzt feleségének kiadni 
a felmerült szükséglet ellenében, vagy 
könyvre fizetni felírással, mely könyvre 
fizetés készpénzben csak a bejelentett 
szükségleti cikkre adatik mindenkor) a 
kocsmárosnak megtiltani, hogy iszákos 
hajlamú cselédünknek hitelre adjon — 
javulás esetén cselédünket jutalmazni, 
visszaesés esetén büntetni s még sok 
más célirányos egyszerű eljárás, — 
mind nem olyan lehetetlen kisszerű ez- 
közök, melyek azonban kis jó akarattal 
és sok konsekvenciával keresztül vive, 
— célhoz vezetnek. Latifundimuok 
urai- se riadjanak vissza a detalie-mun 
kától, mert az ő feladatuk a gazdatisz­
teknek annak keresztül vitelét meg­

hagyni s a rendelet végrehajtását idő­
ről időre ellenőrizni. Hiszen az alia 
talán még kevésbbé individium mint 
egv munkás ember, vagy cseléd s a 
gazdatisztek még sem küldik erős mun- 
kába gvenge igásállstjaikat, na meg- 
betegszik keserüsót, sőt állatorvost is 
hozatnak neki, - szóval egyem képes­
sége s ereje, szokása szerint kezelik 
még az állatokat is. Csalódás, hálátlan­
ság, gyarlóság, melyet esetleg tapasz­
talunk s mely az embernél sajnos gya­
koribb mint az állatnál, ne riasszon 
vissza senkit, mert kárpótol az egyné­
hány megmentett lélek igen sok keserű 
tapasztalatért. Természetesen ber okre, 
gazdatisztekre, mindennemű intelligen­
sebb alkalmazottakra e humánus köte­
lesség ép oly kötelező erővel hárul, 
mint a földtulajdonosaira.

Van-e lehetetlenség abban, hogy 
gyárosaink és azok alkalmazottai ne 
egészen gépjeik színvonalára siilylyesz- 
szék elbírálásukban alkalmazottaikat s 
kissé szemmel tartsák azokat akkor is, 
mikor a kazánokat elhagyták s nyomo­
rúságos otthonaik felé sietnek. Nem-e 
gondolják a gyárosok, hogy ez által 
maguk s érdektársaik számára nevelik 
a munkásokat s hogy e nemes humá­
nus törekvésben sem ők sem munká­
saik nem lesznek vesztesek, csupán a 
sátán, ki a munka-helyek kijáró ajta­
jánál lesi áldozatait s kinálja pálinkával, 
melybe édesítőül a strike, a munkake­
rülés, lázadás, elégedetlenség, nyomor 
van anisként belekeverve ?

A kocsmák szabályozása, szigorú 
ellenőrzése, a reá vonatkozó büntető 
határozatok szigorú alkalmazása volna 
egyik célravezető intézkedés az alko­
holizmus ellen.

A kocsmák káros hatásainak meg­
szüntetésére a Svéd- és Norvégország­
ban meghonosított götherburgi kenoper 
s az ennek mintájára megalakult kisebb 
keretű kenoperek a leginkább bizonyul­
tak célravezetőknek. Ezekről azonban 
később akarok kissé részletesebben írni. 
Az angol 1872-ik évi főtörvény s az 
ennek kiegészítéséül hozott 1875. tör­
vény foglalkozik már alaposan a kocs­
mák kérdésével. E törvény már bünte­
tést szab olyanra, ki mást lerészegit, ki 
16-éves életkoron alul levőknek italt 
kimér. Az engedélyek kiadását a közig, 
hatóságok jogkörébe utalja, melyek 
azokat zárt helyiségekben mindenkor, 
belátásuk szerint, utcán történő kimé­
rést pedig felsorolt esetekben megta­
gadhatnak. Az engedély kiadását két 
hatóság egybehangzó véleményétől teszi 
függővé. Ugyancsak az 1874-ik évi 
Liesing act szerint italmérési engedélyt 
csak egy évre adnak s az a hatóság 
tapasztalatai szerint megújítható vagy 
nem.

Liverpoolban, annak Sare teth 
Park Estate negyedében 60000 ipari 
munkás van, a törvényt szigorúan al­
kalmazzák, az egész negyedben egy 
kocsma sincs. A jólét általános, a halá­
lozási számarány 20°/o-el jobb, mint 
más negyedekben s városokban, Fran­
ciaországban az 1873-ik évi törvény 
szintén bünteti azon kocsmárost ki 16 
éven alulinak italt kimér, s külön bün­
teti, ha ilyet lerészegit. E kihágás meg­
ismétlésénél a kocsmaengedélyt vonják 
el a kocsmárostól. Franciaországban 
úgy látszik a kocsmaengedélyek oszto­
gatása terén járnak el teljesen szabá­
lyok nélkül, mert van oly negyed, hol 
15—22 emberre esik egy kocsma, — 
Belgium szintén törvényt hozott 1887- 
ben a kocsmák szabályozására. Az 
Egyesült Államok némely vidékén az 
italok forgalomba hozását teljesen meg­
tiltották, e helyeken 800—1000 emberre 
esik egy kocsma, mig Californiában 100 
egyénre. Az Egyesült Államokban igen 
jónak bizonyult a Local-option rend­
szer, mely szerint a polgárság többsé­
gének határozata egész rakás negye­
dekre, utcákra nézve betilthatja az 
italokkal való kereskedést. Mihigan ál 
lamban csak azok járhatnak kocsmába, 
kik e jogukat 5 dolláros engedélylyel 
megszerzik. Sweitz több cantonjában 
szigorú törvények szabályozzák a kocs­
mák rendtartását. Ezek kocsmatartásá­
tól bizonyos egyéneket eltiltanak, a 
kocsma látogatást bizonyos korig tiltják

községi gyűlések tartását kocsmák­
ban tiltiák s a kocsmai' zárórákat szi­
gorúan szabályozzák. Németalföld 1881 
funius 18-iki törvénye meghatározza a 
élekszámot, mely után egy kocsmai 

engedély kiadható; kocsmaengedélynek 
kiadását más üzlettel kapcsolatban tiltja, 
valamint engedélyt diffamált embernek 
adni nem enged, — bünteti azt, ki
mást lereszegit. _ ,

Magyarországon, mint mar emlí­
tettem, még ma is 272 lélekre esik egy 
kocsma. Mely szám igen hátrányos, 
tekintetbe véve a férfi munkaerő távol- 
létét s mindazon körülményeket, me­
lyeket már egy ízben kifejtettem.

Lássuk a kocsmai rendtartásra vo­
natkozó szakaszait törvényeinknek.

(Folyt, köv.)

nyey Géza báróné védnöknő s dr. 
Horny ay Béla fáradságot nem is- 
merve buzgólkodnak.

Maga a szinház képe egy külön 
látványosság lesz: együtt fogjuk 
látni a megye arisztokráciáját' éi 
szine-jav át. Az estély szinte „Theatre 
paree" jellegű lesz. A hölgyek és urak 
estélyi öltözetben jelennek meg.

—b. — z.

Tulipán-estély.
május 30.

Ritka műélvezetben lesz részük 
azoknak, akik elég szerencsése^ vol­
tak a június 5-ón rendezendő tulipán 
estélyre jegyet szerezhetni. A közön­
ségnek ez a szokatlan és nagymérvű 
érdeklődése egészen érthető, mert a 
műsor minden egyes száma élvezetes, 
művészi és felette látványos lesz.

Az estélyre Sennyey Géza bá­
róné védnöknőnek sikerült megnyer­
ni Fedák Sárit és Fráter Lorándot, 
e két büszkeségünket, akiknek neve 
fogalommá vált igaz művészetük, 
szinmagyar érzésük révén. — Az es­
télyt prológ nyitja meg, melyet ez 
alkalomra irt dr. Búza Barna s ame­
lyet egy végtelen bájos fiatal leány 
fog elmondani magyar díszben. Ezt 
követi eaj káprázatosán látványos 
szám. Élőkép. Egy tulipán-csők or 
csupa apró gyermekből, a melynél 
szebbet még Hornyay Béla sem kö­
tött eddig össze.

A harmadik számban Mailáth 
József grófné művészi zongora kísé­
rete mellett kamarazenét lesz alkal­
munk élvezni. A következő négy 
számban Fedák Sári és Fráter Lo- 
ránd egymásnak adják át a szót. Ezt 
a két istenáldotta művészt egy estén 
hallani igazán ritka műélvezet. Áz 
„isteni" Zsazsa a legszebb dolgait fogja 
produkálni; sok lesz olyan közte, a 
melyet a Cabaret estélyen adott elő. 
így például fotelben ülve fogja előadni 
Farkas Imrének egy pár megzenésí­
tett költeményét olyan poentirozással, 
hogy ezzel az egy számával világkü- 
rüli útra mehetne, mint az előadó 
művészet legelső hirdetője. A toilet- 
teje pompás, abban a babérokkal 
hímzett fehér brocát toilettében fog 
megjelenni, amelyről a Cabaret es­
tély után külön emlékeztek meg a 
lapok. Úgy néz ki benne mint egy 
csudaszép költemény. — A második 
számban megint toillettet változtat s 
reméljük, valami táncos dolgot is fog 
produkálni.

Fráter Lomodhoz sem kell kom 
mentár. Ismeri őt hírből az egész 
ország, mert nálánál szebben senki 
sem tud magyar dalt elmondani; - 
veleszületett meg az uj magyar lan­
tos költészet

Az estélyt Heltai Jenőnek „Ber- 
náték kikocsiznak" cimü jelenete 
zárja le. Ez a pompás apróság mely 
a Fedák Cabaret estélyén rendkívüli 
sikert aratott — itt is valószínűleg 
hatásos lesz. Á jelenet egy conflis- 
ban játszik, a melyen Bernáték a 
színpadra fognak felhajtatni. Műked­
velőink három jelese, az Isépy há­
zaspár és Bajusz Zoltán, akiket már 
évek óta nem hallottunk.- fogják 
e kitűnő bolondságban a közönséget 
felhangolni a megyeházán követendő 
vacsorára.

Az estélyre földszinti és páholy 
jegyek már egyáltalán nem kapha­
tók. Rendkívüli kelendősége van azon­
ban a másod emeleti páholyok és az 
erkélynek is, a hol a közönség intel­
ligens része fog szintén ülni. Áz 
előjegyzett s a többi jegyek Widder 
gyógyszertárában vehetők át illetve 
válthatók meg.

Az estély sikere érdekében Seny-

VARMEGYE ES VAROS.

)( Anyakönyvi kinevezések. A m. 
kir. belügyminiszter Bokk Jenő se­
gédjegyzőt a bodrogolaszii; Molnár 
Sándor s. jegyzőt pedig a butkai 
anyakönyvi kerületbe, teljes hatás­
körrel bíró anyakönyvvezető helyet­
tesekké nevezte ki.

)( Pályázat kórházi főorvosi ál­
lásra. Zemplén vármegye alispánja 
pályázatot hirdet a lemondás folytán 
megüresedett homonnai közkórházi 
igazgató-főorvosi állásra; ezen állás 
1400 koron évi fizetéssel van java­
dalmazva. Pályázati kérvények f. é. 
junius hó 16-ig nyújtandók be. A 
főorvosi áfiás folyó évi julius hó 1-én 
lesz elfoglalandó.

Egy őrült leány megmentése.
— május 30.

Az „Erzsébet" közkórház udva­
rán rémületes jelenetnek voltak tanúi 
azok a nagyszámban jelenlévők, ki­
ket egy őrült nő hajmeresztő produk­
ciói csaltak oda. A keskeny Csalo­
gány-köz, a közkórház előtt elterülő 
utcai és a kórházi udvarban ezrekre 
menő tömeg lélekzetét visszafojtva 
leste, mikor vet véget Kern Fran­
ciska őrült nő hajmeresztő tornázá- 
sának a szédület.

Kern Franciska ugyanis a pad­
lásról, ahol többed magával ruhaszá- 
ritással volt elfoglalva, egy észrevét­
len pillanatban fölment a közkórház 
meredek tetőzetére s ott a tető orom­
zatán macskamódra csúszott végig, 
lemászott a tető peremére s lenézett 
az alatta elterülő óriási mélységbe. 
Ettől a borzasztó jelenettől maga a 
kórház igazgató-főorvosa, dr. Chu- 
dovszky Mór is elfordult, hogy ne 
legyen tanúja a szerencsétlen őrült 
lezuhanásának.

Közben elküldték a tűzoltókért, 
kik Friss Heiman tűzoltóparancsnok­
kal az élükön, mentőeszközökkel fel­
szerelve, kis vártáivá megérkeztek.

Ezután megkezdődött Friss Hei­
man tűzoltó parancsnoknak az őrült 
nő utáni hajszája, mely mintegy 3 
óra hosszáig tartott. A tűzoltó pa­
rancsnok egy kis létrát támasztva, a 
padlás világi tó ablakából kimászott 
s megszólította az őrültet. A nő 
eleinte tétovázó tekintettel nézett reá 
majd elkacagta magát és incselkedve 
kúszott a legmeredekebb helyekre.

Ekkor következett egy olyan 
rendkívül hajmeresztő jelenet, amely­
nek minden pillanatban két ember 
élet eshetett volna áldozatul, de Friss 
Heiman az őrültet a tető oromzatán 
hirtelen megkapta és Veres tűzoltó 
segítségével magához vonszolta. Az 
őrült nő rúgni, kapálózni kezdett, de 
Friss erős, ölelő karjaiból menekülni 
nem tudott s igy ügyességével és 
erős lélekjelenlétével megmentette 
Kern Franciskát.

Amikor a padnyiláson az ott 
váró tűzoltóknak az őrültet átadta, 
a bent összegyűlt tömeg percekig 
éljenezte a bátor életmentőt.

HÍREK.

A sátoraljaújhelyi Kossuth- 
szobor pályamüvei.

A sátoraljaújhelyi Kossuth-szo- 
bor bizottság legutóbb tartott ülésén 
bírálat alá vette a felállítandó Kos- 
suth-szoborra beérkezett pályaművek 
illetőleg mintázatokat s beható ta-
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tán azokra a következő I alkalmazottak szolgáltak ki és

w!^nthogyZ“onban a Pályamü-

üf'ulső helyütt Barcza és 
iet U másod helyt pedig Székely 
t*" ’, bemutatott mintázatokat 
trö6 ‘ méltóknak lenni találta, 

teltételek értelmében Bar- 
' i Poográcz szobrász művészek 
:!S L az első, Székely Ernő szob- 

„,eész részére pedig a máso- 
ípályadijat kiadni elhatározza. E 
,\«i felkérik a vármegye alispán­
ét gy a pályadijaknak a Kossuth- 
1 to alap javára begyült összegből 
5ő kiutalása iránt intézkedni szi-

tíSkEzzel kapcsolatban kimondja, 
w uj pályázat kitűzése iránt ké- 
s5bb fog intézkedni.

_ Személyi hir. Sey fried József
mit sátoraljaújhelyi, utóbb pestvidéki 

törvényszéki elnök, a szegedi kir. 
acübla elnökévé lett kinevezve.

‘ _ Fedák Sári nem megy Kas- 
pár nap óta nálunk is nagy 

fiátok hirdették, hogy KFe^k Sári 
? ba 30-ától kezdődőleg 5 előadáson 
Kassán fog vendégszerepelni a Kom- 
iátby színtársulatánál; azonban igaz­
gató tervez, primadonna vegez. eg- 
fap Komjáthy egy sürgönyt kapott a 
művésznőtől, melyben akként ren­
delkezik, hogy kassai vendégszerep­
lését elhalasztja. Komjáthy a sür­
gönyre rögvest válaszolt s tudtára adta 
Pedálnak, hogy szive vérzik a fáj­
dalomtól, de a halasztásba bejei nem 
mehet s igy a művésznő későbbi fel­
lépésére nem számit.

— Polgáristák mulatsága. A sá­
toraljaújhelyi állami polgári leány­
iskola növendékei e ho 28-án délután 
az igazgató s a tantestület felügye­
lete alatt kirándulást tettek a „Tor­
zsásra", hol vidám zeneszó mellett 
mulatott a fürge leánysereg, annál 
inkább is, mert a felsőbb , osztályú 
gymnazisták mihamar neszét vettek 
a murinak s nagy számban ott ^ ter­
mettek ők is, hogy a lányok tánco­
sok nélkül ne maradjanak. A kedé­
lyes délutánnak gyönyörű tavaszi 
idő kedvezett; de eszünkbe jut, hogy 
az a zápor és vihar, ami május 29-én 
délután zudult reánk, jöhetett _ volna 
például egy nappal előbb is. Es ak­
kor mi lett volna a kirándulókkal t 
Hányat vitt volna sírba az átázás, 
áthülés ? Ideje volt már, amint épen 
örömmel olvassuk, hogy a városi 
tanács a Torzsáson építendő nyári 
mulató felépítésére, 15701 korona 
összeggel kiirta a pályázatot. Helyes, 
csakhogy ennek ez éven már alig 
lehet hasznát venni.

— A sátoraljaújhelyi izraelita 
Uányegylet folyó évi junius hó 9-én, 
a „Nyul“ kerthelyiségben jótékony- 
célú zártkörű táncmulatságot rendez. 
A mulatság este 8 órakor kezdődik. 
Belépti dij: személy jegy 2 korona. 
Családjegy 4 korona

diKdimazoiiaK szolgálták ki és ugyan­
csak ők látták el a vendéglős és csa­
pos tisztét is, bármely hivatásos ven­
déglősnek is becsületére váló ügyes­
séggel és szakavatottsággal. A gyár­
telepiek szép és sikerült mulatságát 
a délután folyamán megtisztelte lá­
togatásával Dókus Gyuláné úrnő is. 
Estefelé a kedélyes hangulatban és 
fesztelenül mulató közönség közül 
kiváltak a táncoló párok és vígan 
járták a táncot egészen az éjjeli órá­
kig, amikor a közönség egy kellemes 
mulatság emlékével távozott a Tuli­
pánkertből. Mielőtt a mulatságról 
szóló tudósításunkat befejeznők, az 
elismerés hangján kell megemlékez­
nünk a Tulipánkert megteremtőjének 
és a mulatság rendezőjének Ludescher 
Tivadar mérnöknek fáradságot nem 
ismerő tevékenységéről, aki a gyár­
telepi dal-, zene- és önképzőkör el­
nöki minőségében valóban nagy és 
fényes sikert aratott a Tulipánkert 
és a mulatság létrehozása körül -

— Tulipánkert megnyitás. A 
helybeli m. á. vasúti gyártelep alkal­
mazottai, akik leleményességüknek 
és sokszor tapasztalt ügyességüknek 
annyi jelét adták, legújabban egy 
nagy, kényelmesen és díszesen be­
rendezett kerthelyiséget varázsoltak 
elő a gyártelepen, szemben a szá­
mukra épült étkezőhelyiséggel, mely­
nek Tulipánkert elnevezést adtak. 
Ezt a szép kertet nyitották meg egy 
igen sikerült táncmulatság keretében 
folyó hó 24-én, áldozó csütörtökön. 
Erre az alkalomra óriási közönség 
adott egymásnak találkát a városnak 
6z idő szerint legszebb kerthelyise- 
Bébe, ahol a gyártelepi zenekar és a 
Vágó Gyula karmester dirigálása 
alatt működő dalárda szórakoztatta 
a közönséget. Azonkívül két tekepá­
lya állott a közönség rendelkezésére, 
melynek modern berendezése is n- 
gyelemreméltó. Jó izü ételekkel es 
tiszta borokkal maguk a gyártelepi

— Egy 48 as balesete. Kovács 
Ferenc bodrogsárai ev. ref. tanító, a 
ki mint tüzérőrmester a szabadság- 
harcot végig küzdötte, s akinek ka­
tonáskodásának ideje alatt még az 
ágyúgolyó sem ártott, most egy vé 
letlen fejszecsapás tette tönkre áldá 
sós életét, amely a sírba is fogja 
vinni. Az érdemeket szerzett tanító 
ezelőtt Vékén 40 évig működött, mig 
a Sárospatakon lakó gyermekeinek 
unszolására az alig i 26 házból álló 
sárai lévitaságot foglalta el. A hívek 
eleinte örömmel vették az uj tanító 
megérkezését, de mikor a tandíj fize­
tésre került a sor, elhidegultek tőle 
annyira, hogy pénzéért még tűzifát 
sem akartak vágni részére, míg vegre 
a szegény tanító kénytelen volt Sá­
rospatakról hozatni favágókat Az 
elmúlt télen azonban, mert a falujá­
ban ismét napszámost nem kapha­
tott, maga fogott hozzá a favágás­
hoz, de oly szerencsétlenül, hogy fej­
széjével kétfelé hasította a labafejet, 
összeroncsolva az ereket is. Dacára 
a gondos orvosi ápolásnak, beteg 
séee oly roszra fordult, hogy a 
lába teljesen pusztulásnak indult, f. 
most Sárospatakon élet es halál ko- 
zött fekvő tevékeny néptanító iránt 
nagy a részvét.

_ X vasúti munkások gyűlése.
Am á. v. munkások országos sző- 
vétségének sátoraljaújhelyi csoportja 
f hó 27-én d. e. 9 orakor a „Nyu 
hoz címzett kerthelyiségben igen né- 
nes gyűlést tartott, melyen a hely­
beli gyártelepi munkások közül mint 
eay háromszázan vettek reszt. A gy 
léin megjelent a műhely uj főnőké,

“sí tititssbiztos volt jelen. A gyűlés elnokcve

sir? s* srsirsitl-feíssísss
i#ess- üfftusr.
kásság érdekeben mar euui» , 

síi mellett Féltizenkettóre járt mardes mellett. Qéza eln(?k
az idő, a ^ eredményét,

muekjegyzővé Zsidaijerencet, ey

lenőrokké BaU. ortnak) roely
baJo°rszá^s Szövetségbe lépett, eddig

349 ^Gyermeknap Yarannón Az 
p^rmekliga varannoi fiókjának orsz. Gyermeki g 27-én tartatott
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nek jószivü közönsége szép összeg­
gel áldozott. — A nap délutánján a 
varannói áll. iskola s az óvoda nö­
vendékei zászlók alatt kivonultak a 
közeli erdőbe, hol a nagyszámban 
megjelent közönség is gyönyörködött 
az ozsonnAval megvendégelt s majd 
vidáman mulatozó apróságok örömé­
ben.

— Táncmulatság. A sátoraljaúj­
helyi m. kir. dohánygyári munkás­
nők a dohánygyári igazgatóság véd­
nöksége és a dohánygyári altisztikar 
közreműködésével 1906. évi junius 
hó 3-án a „Nyulhoz14 címzett Weisz- 
féle kerthelyiségben saját, munkás 
könyvtára gyarapítása javára világ 
postával és monolog szavalatokkal 
egybekötve zártkörű nyári táncmu­
latságot rendez. A táncmulatság kez­
dete délután 5 órakor. A zenét Jó­
nás János közkedvelt zenekara szol­
gáltatja. Belépti-jegyek a pénztárnál 
válthatók. Személyjegy 2 kor., csa­
ládjegy 3 személyre 4 korona, r eiul- 
fizetések köszönettel fogadtatnak es 
hírlapi lag nyugtáztatnak.

— lüzoltóegyesületek feloszlása. 
A tüzoltóegyesületek úgy látszik nem 
a legjobb alapon vannak szeivezve 
vármegyénkben; nemrég irtuk meg,VfllllU.'gJouttvv« ? --------------

hogy a sátoraljaújhelyi t. o. egyesü­
let v előreláthatólag feloszlik, most 
Nagymihályból Írja tudósítónk, hogy 
ottan is beállott a krízis, u. i. a nagj - 
mihályi önkéntes lüzoltóegyesulet i. 
hó 27-én Nagymihályon a városháza 
tanácstermében közgyűlést tartott, a 
mire az szolgáltatott okot, hogy az 
egyesületnek határoznia kellett to­
vábbi fenállása fölött. Ugyanis nem­
régiben az egyesület azon kérelem­
mel járult a város képviselőtestülete­
id P7 hocry figyelemmel a város érde­
kében kifejtett eredménydus műkö­
désére s az emiatt szükségessé vált, 
s halasztást nem tűrő beruházásokra, 
szavazzon meg e célra a képviselő 
testület 12000 koronányi segélyt, mert 
ellenkező esetben az egyesület lenn 
nem állhat s kénytelen lesz felosz­
tani A képviselőtestület elhatározta, 
h0cry maradjon meg a tüzoltóegyesu- 
let egyelőre még egy évig, amely ev 
alatt aztán határozni fognak a kere­
tem teljesítése tárgyában. A tuzolto- 
egyesület kedvében is járt a város­
nak s a közgyűlésen elhatározta, hogy 
az egyesületei, további egy évi idő­
tartamra újból megalakítja Ezen ev 
elteltével azonban, ha a város a kert 
segélyt meg nem adná, az egyesület 
feloszlik. Ezután megejtették a tiszti 
választásokat. Főparancsnok lett új­
ból egyhangúlag Eperjesy Lajos dr.; 
alpaianesnok Horváth Sándor; pa­
rancsnokok Tomko György, Ruezky 
Árpád és Malatiszky László; segéd­
tiszt Richtzeit Vilmos dr.; ügyész 
Kellner Mihály dr.; penztárnok ifj. 
Olexa Mihály; orvosok dr. Gluck 
Samu, dr. Widder Márk es dr Miklós 
Móricz: műszaki parancsnokok /a- 
monyi Henrik és Keller Dezső mér­
nökök.

tót indítani. Az agyonvert oláh mun­
kást neje és nyolc hajléktalan gye ' 
meke siratja. — A később 
csendőrség a községien tartózkodik.

— Féláru vasúti jegy a szana­
tóriumi gyűlésre. A József Kir. Herceg 
Szanatórium Egyesület annak a köz­
lésére kér fel, hogy Kossuth keres­
kedelmi miniszter a Budapesten, jun. 
10-én tartandó egyesületi közgyűlésre 
az államvasutakon tel és le való uta- 
zásra érvényes féláru vasúti jegye 
engedélyezett. A jegy junius b-átol 
16 ig érvényes, akik a jegykedvez- 
ményt igénybe akarják ve_nm, írjanak 
a Józset Kir. Herceg Szanatórium 
Egyesületnek Budapestre IX., t erenc- 
körút 36. sz. alá.

— Feltalálók sorsjegye. „ A fel­
találók országos egyesülete14 vett érte­
sülésünk szerint sorsjegyeket bocsát 
ki, melyeknek jövedelme az egyesü­
letnek sok esetben bizony nélkülözé­
sekét szenvedő, gyakran telreismeit s 
csak a későbbi idők által igazolt 
tagjainak segélyezésere lesz fordih a. 
A humánus intézmény pártolását szí­
vesen ajánljuk t. olvasóink jó indu­
latába. Egy sorsjegy ára egy korona. 
Az egyesület igazgatósága a sorsje­
gyek kibocsátásával egyidejűleg el­
határozta, hogy a sorsjáték tiszta 
nyereségének 5°/o-át a „Tulipán szö­
vetség" javára engedi át. Az egyesü­
let hivatalos helyisége Budapesten 
van Vlt. Erzsébet-körut 26. sz.

— Kitűnő zongora tanítónő még 
néhány órával rendelkezik; szives 
megkereséseket kiadóhivatalunk to­
vábbit.

TANÜGY.

= Tanítók gyűlése. A „Zem­
plén vármegyei ált. Tanítóegyesület 
Felsőköre11 Tőketerebesen, az állami 
iskolában, 1906. évi junius ho 7-én 
d. e. 9 órakor tartja rendes évi gyű­
lését, melyen a tanügy iránt érdeklő­
dőket szívesen látja a kör elnöksége.

— Kérelem! Kérem azokat a felső- 
köri tagtársaimat, kiknél köri könyv­
tári könyvek vannak, hogy azokat a 
iun. 7-én Tőketerebesen tartandó ta­
nító gyűlésre magukkal hozzák. 
Zseltv&y Bogdán, könyvtárnok.

Felelős szerkesztő ős lap tulajdonos:

F.hlert Óvnia.

HIRDETÉSEK.

_ Harc magyarok és oláhok
közt. Bodrogzsadányban a Kosins.ki 
Viktor-féle szőlőtelepen dolgozo arad- 
vidéki oláh munkások közül mintegy 
harmincán vasárnap délután 4 oia-
kor bevonultak a Müller Ignác korcs-
májába és ottan vígan páhnkaztak 
és oláh nótákat produkálták. Nem­
sokára oda gyülekeztek a falu legé­
nyei is, akik az idegen munkásokat 
már régibb idő óta irigy szemmel 
nézték. A két ellenséges tabor csak­
hamar összekapott, kiverve egymást 
az utcára, hol kezdetét vette a gyil­
koló csatározás. Az oláhok rev0^®' 
rekkel, a zsadányiak pedig kövekkel 
és dorongokkal dolgoztak, az asszo­
nyok és gyermekek jajveszekeltek. a 
levegőt porfelhő borította, az ártatlan 
vér pedig patakzott, de mentő segít­
ség sehonnét nem jött. Az öldöklés­
nek csak akkor lett vege, amikor a 
falu utcáján egy oláh munkás halva 
és két társa pedig összeroncsolt ta­
gokkal haldokolva terült el. A bün­
tető bíróságnak lesz feladata ezen 
szomorú ügyben széleskörű vizsgála-

V búk ott Lefkovics Salamon csőd­
ügyében felvett leltár 7-910 tétel 
alatt felsorolt czirokseprő, kefek, zsák, 
láda, pakoló papír, papírzsacsko, bú­
tor ultramarin, padlófénymaz, festék­
olaj, terpentin, timsó, szóda, keserűse, 
lámpaernyő, lámpa, bors borax, grafit, 
szappan, köménymag, likőrok, para­
fadugó, demionok, kötelek, sparga, 
budai keserüviz, domingo kávé, pala­
tábla, lack, eczet, hordoesap^ nadrág- 
szii, nádbot, ostornyel, kőtőtek, bá 
do^dobozok, üres hordók, vonalzó, le- 
véfpapir, mértékek, yiaszk, üvegek, 
evőeszköz, smirgli, kréta, 
létrom, lámpabél, kés, babérlevél, toll, 
szerecsendió, bors, bőrzsir, ezérna, 
pipa, paszta, czipőzsinór, bevásárlási 
könyvecske, hajtü, tollszár, iron, gom­
bostű, szallag, irka, pecsetviaszk, 
gyüszü, gomb, hímző pamut, czige- 
fettapapir, szivarszivka, légypapír, 
vaspor, cognac, törköly, orosz thea, 
rum, darálógépek, mérlegek, üzleti 
létra, templomi ülőhely, konybabérén- 
dezés Varannón, Lefkovics Salain 
üzlethelyiségében es lakásán _ 1900. 
évi június hó 11 es kővetkező nap- 
iának d. e. 9 órájakor a becsérteken
alul is eladatni fognak.

Varannón, 1906. évi május ho 2o.
Dr. Kasztriner László,

csődtömeggondnok.
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MíjuS 30.
'''''Tpján azokra a következő 

tnt hozta '•
hCZI hoev azonban a pályamű- 

* 1isű helyütt Barcza és
,ek lZ másod helyt pedig Székely 
F,og vt«l bemutatott mintázatokat 
í-'11"1 ! méltóknak lenni találta, 
^l’ti feltételek értelmében Bar- 

i Pongricz szobrász művészek 
38 „ ,* első, Székely Ernő szob- 
^‘müvész részére pedig a máso- 
rTntiyadÜat kiadni elhatározza. E 

felkérik a vármegye alispán- 
’fh„ ' a pályadijaknak a Kossuth- 
‘“’hlaapjavára begyült Összegből 
J*» kiutalása iránt intézkedni szi-

,tSÍEzzel kapcsolatban kimondja, 
hogí uj pályázat kitűzése iránt ké- 
sghb fog intézkedni.

_ Személyi hir. Sey fried József 
mit sátoraljaújhelyi, utóbb pestvideki 

törvényszéki elnök, a szegedi kir. 
íílbla elnökévé lett kmevtzve_
' - Fedák Sári nem megy has 
era Pár nap óta nálunk is nagy 
£átok hirdették, hogy Fedák Sári 
] BA 30-ától kezdodőleg 5 előadáson 
Kassán fog vendégszerepeim a Kom­
játhy színtársulatánál; azonban >dgaz“
Ltó tervez, primadonna vegez. Teg- 
£p Komjáthy egy sürgönyt kapott a 
művésznőtől, melyben akként ren 
dákezik, hogy kassai vendégszerep­
lését elhalasztja. Komjáthy a sür­
gönyre rögvest válaszolt s tudtára adta 
Fedáknak, hogy szive vérzik a fáj­
dalomtól, de a halasztásba bele nem 
mehet s igy a művésznő későbbi lei- 
lépésére nem számit.

— Polgáristák mulatsága. A sá­
toraljaújhelyi állami polgári lány­
iskola növendékei e hó 28-án délután 
az igazgató s a tant6stül6t feliig 
lete alatt kirándulást tettek a „ lor- 
zsásra", hol vidám zeneszó mellett 
mulatott a fürge leány sereg, annál 
inkább is, mert a felsőbb osztályú 
gymnazisták mihamar neszét vettek 
a murinak s nagy számban ott, ter­
mettek ők is, hogy a lányok tánco­
sok nélkül ne maradjanak. A kedé­
lyes délutánnak gyönyörű tavaszi 
idő kedvezett; de eszünkbe jut, hogy 
az a zápor és vihar, ami május 29-én 
délután zudult reánk, jöhetett, volna 
például egy nappal előbb is. Es ak­
kor mi lett volna a kirándulókkal'; 
Hányat vitt volna sírba az átázás, 
áthülés ? Ideje volt már, amint épen 
örömmel olvassuk, hogy a városi 
tanács a Torzsáson építendő nyári 
mulató felépítésére, 15701 korona 
összeggel kiirta a pályázatot. Helyes, 
csakhogy ennek ez éven már alig 
lehet hasznát venni.

— A sátoraljaújhelyi izraelita 
leányegylet folyó évi junius hó 9-én, 
a „Nyul“ kerthelyiségben jótékony- 
célú zártkörű táncmulatságot rendez. 
A mulatság este 8 órakor kezdődik. 
Belépti dij: személyjegy 2 korona. 
Családjegy 4 korona.

alkalmazottak szolgáltak ki és ugyan­
csak ők látták el a vendéglős és csa­
pos tisztét is, bármely hivatásos ven­
déglősnek is becsületére váló ügyes­
séggel és szakavatottsággal. A gyár­
telepiek szép és sikerült mulatságát 
a délután folyamán megtisztelte lá­
togatásával Dókus Gyuláné úrnő is. 
Estefelé a kedélyes hangulatban és 
fesztelenül mulató közönség közül 
kiváltak a táncoló párok és vígan 
járták a táncot egészen az éjjeli órá­
kig, amikor a közönség egy kellemes 
mulatság emlékével távozott a Tuli­
pánkertből. Mielőtt a mulatságról 
szóló tudósításunkat befejeznők, az 
elismerés hangján kell megemlékez­
nünk a Tulipánkert megteremtőjének 
és a mulatság rendezőjének Ludescher 
Tivadar mérnöknek fáradságot nem 
ismerő tevékenységéről, aki a gyár­
telepi dal-, zene- és önképzőkör el­
nöki minőségében valóban nagy és 
fényes sikert aratott a Tulipánkert 
és a mulatság létrehozása körül.

JVJjJ - --------- . r .
— Tulipánkert megnyitás. A 

helybeli m. á. vasúti gyártelep alkal­
mazottai, akik leleményességüknek 
és sokszor tapasztalt ügyességüknek 
annyi jelét adták, legújabban egy 
nagy, kényelmesen és díszesen be­
rendezett kerthelyiséget varázsoltak 
elő a gyártelepen, szemben a szá­
mukra épült étkezőhelyiséggel, mely­
nek Tulipánkert elnevezést adtak. 
Ezt a szép kertet nyitották meg egy 
igen sikerült táncmulatság keretében 
folyó hó 24-én, áldozó csütörtökön. 
Erre az alkalomra óriási közönség 
adott egymásnak találkát a városnak 
ez idő szerint legszebb kerthely lse­
iébe, ahol a gyártelepi zenekar és a 
Yágó Gyula karmester dirigálása 
alatt működő dalárda szórakoztatta 
a közönséget. Azonkívül két tekepá­
lya állott a közönség rendelkezésére) 
melynek modern berendezése is fi­
gyelemreméltó. Jó izü ételekkel és 
tiszta borokkal maguk a gyártelepi

— Egy 48 as balesete. Kovács 
Ferenc bodrogsárai ev. ref. tanító, a 
ki mint tüzérőrmester a szabadság- 
harcot végig küzdötte, s akinek ka­
tonáskodásának ideje alatt még az 
ágyúgolyó sem ártott, most egy vé­
letlen fejszecsapás tette tönkre áldá 
sós életét, amely a sírba is fogja 
vinni. Az érdemeket szerzett tanító 
ezelőtt Vékén 40 évig működött, mig
a Sárospatakon lakó gyermekeinek 
unszolására az alig 26 házból álló 
sárai lévitaságot foglalta el. A hívek 
eleinte örömmel vették az uj tanító 
megérkezését, de mikor a tandíj fize­
tésre került a sor, elhidegültek tóle 
annyira, hogy pénzéért még tűzifát 
sem akartak vágni részére, míg végre 
a szegény tanító kénytelen volt Sá­
rospatakról hozatni favágókat Az 
elmúlt télen azonban, mert a aiujá- 
ban ismét napszámost nem kapha­
tott maga fogott hozzá a t a vágás­hoz, de* oly szerencsétlenül, hogy fej­
széjével kétfelé hasította a labafejeh 
összeroncsolva az ereket is. Dacára 
a gondos orvosi ápolásnak, beteg 
séee oly roszra fordult,_ hogy a 
lába teljesen pusztulásnak indult. A 
most Sárospatakon élet es halál kö­
zött fekvő tevékeny néptanító iránt 
nagy a részvét.

— A vasúti munkások gyűlése.
A m á. v. munkások országos sző- 
vétségének sátoraljaújhelyi csoportja
f bó 27-én d. e. 9 orakor a y
hoz címzett kerthelyiségben igenje 
oes gyűlést tartott, melyen a hely­
beli gyártelepi munkások közül mint 
eay háromszázan vettek reszt. A gy - 

1 lésen megjelent a műhely uj főnöke,

;»«*. A* SIS
l°küldöttel. A rendőrhatóság részénél 

„-ülésen Jurcsó Ágoston rerido 
bizfos volt jelen. A gyűlés elnökévé 
a McnfŐlt vasúti munkások Kovács
Pé/át ie^yzőjévé Kovács Lajost es
előadóvá Schdnfeld Samut választotó 
I Azután Fürst Dezső és bzanto 

t •' fWanesti kiküldöttek osmer- 
Lajos < P iPikes beszédben a
tették,«tS céhát hasznát és a mun- 
szövetség célja ’ 4r eddig elértkásság érdekében mar edd,, ^

IaHE-Sf
Elnökké megválasztot kH -gá_
tont, PeMlá™?kiidai Ferencet, el-
mU?',Íef Balázs ísfián és Király 
lenőrokke Balá. ortnak, mely
az^orszá^?os'szövetségbe lépett, eddig

349 tagja van

nek jószivü közönsége szép összeg­
gel áldozott. — A nap délutánján a 
varannói áll. iskola s az óvoda nö­
vendékei zászlók alatt kivonultak a 
közeli erdőbe, hol a nagyszámban 
megjelent közönség is gyönyörködött 
az ozsonnával megvendégelt s majd 
vidáman mulatozó apróságok örömé­
ben.

— Táncmulatság. A sátoraljaúj­
helyi m. kir. dohánygyári munkás­
nők a dohánygyári igazgatóság véd­
nöksége és a dohánygyári altisztikar 
közreműködésével 1906. évi junius 
hó 3-án a „Nyulhoz" címzett Weisz- 
féle kerthelyiségben saját, munkás 
könyvtára gyarapítása javára világ 
postával és monolog szavalatokkal 
egybekötve zártkörű nyári táncmu­
latságot rendez. A táncmulatság kez­
dete délután 5 órakor. A zenét Jó­
nás János közkedvelt zenekara szol­
gáltatja. Belépti-jegyek a pénztárnál 
válthatók. Személyjegy 2 koi% csa­
ládjegy 3 személyre 4 korona, r elul- 
fizetések köszönettel fogadtatnak es 
hivlapilag nyugtáztatnak.

— lűzoltóegyesfiletek feloszlása. 
A tüzotióegyesületek úgy látszik nem 
a legjobb alapon vannak szervezve 
vármegyénkben; nemrég irtuk meg, 
hogy a sátoraljaújhelyi t. o. egyesü­
letelőreláthatólag feloszlik, most
Na^vmihályból Írja tudósítónk, hogy 

. „ i.n í a nncv-

tót indítani. Az agyonvert oláh mun- 
kast neje és nyolc hajléktalan gye 
meke siratja. — A később k,r®n ... 
cseudőrség a községien tartózkodik.

— Féláru vasúti jegy a szana­
tóriumi gyűlésre. A József Kir. Herceg 
Szanatórium Egyesület annak a köz­
lésére kér fel, hogy Kossuth keres­
kedelmi miniszter a Budapesten, jun. 
10-én tartandó egyesületi közgyűlésre 
az ál lám vasutakon fel és le való uta­
zásra érvényes féláru vasúti jegye 
engedélyezett. A jegy junius b-átol 
16 ig érvényes, akik a jegykedvez­
ményt igénybe akarják venni, írjanak 
a József Kir. Herceg Szanatórium 
Egyesületnek Budapestre IX., Ferenc- 
kürut 36. sz. alá.

— Feltalálók sorsjegye. »A fel­
találók országos egyesülete" vett érte­
sülésünk szerint sorsjegyeket bocsát 
ki, melyeknek jövedelme az egyesü­
letnek sok esetben bizony nélkülöző- 
seket szenvedő, gyakran felreismeit s 
csak a későbbi idők által igazolt 
tagjainak segélyezésere lesz fordítva. 
A humánus intézmény pártolását szí­
vesen ajánljuk t. olvasóink jó indu­
latába. Egy sorsjegy ára egy korona. 
Az egyesület igazgatósága a sorsje­
gyek kibocsátásával egyidejűleg el­
határozta, hogy a sorsjáték tiszta 
nyereségének 5°/o-át a „Tulipán szö­
vetség" javára engedi át. Az egyesü­
let hivatalos helyisége Budapesten 
van, VII. Erzsébet-körut 2b. sz.

lag} <* »*-*-*• i
'(ivermetifg" varannóffiókjának 

orsz. Gyermekiig ^ tartatott
gyermeknapja lrencné és Strompf
Jólefné u?ndk itt mindent^ elkövet­
tek hogy s.kerUljön a, mm P ^
rrVrö és környéké-

hó üv-en rsagymihályou * 
tanácstermében közgyűlést tartott, a 
mire az szolgáltatott okot, hogy az 
egyesületnek határoznia kellett to­
vábbi fenáliása fölött Ugyanis nem­
régiben az egyesület azon kérelem­
mel járult a város képviselőtestületé­
hez ho"V figyelemmel a város erde- 
kében kifejtett , eredménydus műkő- 
désére s az emiatt szükségessé vált, 
s halasztást nem tűrő beruházásokra, 
szavazzon meg e célra a képviselő 
testület 12000 koronányi sege yt, mert 
ellenkező esetben az egyesület fenn 
nem állhat s kénytelen lesz felosz- 
lani A képviselőtestület elhatározta, 
hogy maradjon meg a tüzoltóegyesu- 
let egyelőre még egy évig, amely ev 
alatt aztán határozni fognak a kére­
lem teljesítése tárgyában. A tuzolto- 
egyesület kedvében is járt a varos­
nak s a közgyűlésen elhatározta, hogy 
az egyesületet, további egy évi idő­
tartamra újból megalakítja. Ezen ev 
elteltével azonban, ha a város a kert 
segélyt meg nem adná, az egyesület 
feloszlik. Ezután megejtették a tiszti 
választásokat. Főparancsnok lett új­
ból egyhangúlag Eperjesy Lajos dr.; 
alpaiancsnok Horváth Sándor; pa­
rancsnokok Tomko György, Ruczky 
Árpád és Malatiszky László; segéd­
tiszt Richtzeit Vilmos dr ; ügyész 
Kellner Mihály dr.; penztárno* itj. 
Olexa Mihály; orvosok dr. Glue 
Samu, dr. Widder Márk es dr. Miklós 
Móricz; műszaki parancsnokok Zi- 
monyi Henrik és Keller Dezső mér­
nökök.

— Harc magyarok és oláhok 
közt. Bodrogzsadányban a kosinszki 
Viktor-féle szőlőtelepen dolgozoarad- 
vidéki oláh munkások közül mintegy
harmincán vasarnap délután 4 oia 
koí bevonultak a Müller Ignác korcs- 
májába és ottan vígan pábnkáztak 
és oláh nótákat produkáltak. .Nem­
sokára oda gyülekeztek a falu Jege­
nyei is, akik az idegen munkásokat 
Jár régibb idő óta irigy szemmel 
nézték. A két ellenséges tabor csak­
hamar összekapott kiverve egymást 
az utcára, hol kezdetet vette a gyil­
koló csatározás. Az oláhok revolve­
rekkel, a zsadányvak pedig kövekkel 
és dorongokkal dolgoztak, az mszo- 
nvok és gyermekek jajveszekeltek. a 
levegőt porfelhő bontotta, az ártatlan 
vér pedig patakzott, de mentő segít­
ség sehonnét nem jött. Az öldöklés­
nek csak akkor lett vége, amikor a 
falu utcáján egy oláh munkás haha 
és két társa pedig összeroncsolt ta­
gokkal haldokolva terült el. A bün­
tető bíróságnak lesz feladata ezen 
szomorú ügyben széleskörű vizsgála-

— Kitűnő zongora tanítónő még 
néhány órával rendelkezik ; szives 
megkereséseket kiadóhivatalunk to- 
vábbit.

TANÜGY.

= Tanítók gyűlése. A „Zem­
plén vármegyei ált. Tanitóegyesutot 
Felsőköre" Tőketerebesen, az állami 
iskolában, 1906. évi junius ho 7-én 
d. e. 9 órakor tartja rendes évi gyű­
lését, melyen a tanügy iránt érdeklő­
dőket szívesen látja a kör elnöksége.

= Kérelem! Kérem azokat a felső- 
köri tagtársaimat, kiknél köri könyv­
tári könyvek varrnak, hogy azokat a 
iun. 7-én Tőketerebesen tartandó ta­
nító gyűlésre magukkal hozzák. 
Zseltv&y Bogdán, könyvtárnok.

Felelős szerkesztő ős laptulajdonos:

Tíhlert Gvula.

1
Vbukott Lefkovics halamon csőd-

ügyében felvett leltár 7-110. tétel 
alatt felsorolt cziroksepró, kelek, zsák, 
1-ída pakoló papír, papírzsacsko, bú­
tor, ultramarin, padlófénymáz, festék- 
olaj, terpentin, timso, szoda, keseruso, 
lámpaernyő, lámpa, bors, borax, grafit,
szappan, köménymag, likőrök, para-
fadugó, demionok, k.otele^ ^parga, 
budai keserüviz, domingo kávé, pala- 
tábla, lack, eczet,szil nádbot, ostornyel, kotolek, ba
dogdobozok, üres hordok, vonalzó, le- 
véfpapir, mértékek, viaszk, üvegek,
evőeszköz, smirgli, kré^a» 
létrom, lámpabél, kés, babertoireL toll, 
szerecsendió, bors, bőrzsir, ezérna, 
pipa, paszta, czipőzsinor, bevásáilási 
könyvecske, hajtü, tollszar, 
bostü szallag, irka, pecsetviaszk, 
gvüszü, gomb, hímző pamut, czige- 
rettapapir, szivarszivka, legypapír, 
vaspor, cognac, törköly, orosz thea, 
rum, darálógépek, mérlegek, üzleti 
létra, templomi ülőhely, konyhaberen­
dezés Varannón, Lefkovics Saíam 
üzlethelyiségében es lakásán 19(^. 
évi iunius hó 11 es kővetkező nap­
jának a. e. 9 órájakor a becsérteken
alul is eladatni fognak. , , 9-

Varannón, 1906. évi május ho 2o.
Dr. Kasztriner László,

csődtömeggondnok.
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„ , , om Ai/:u felállított bódéban levő még mindigRégi üzletemet feloszlatom, epulo hazam előtt felállított

nagy raktáramat kiárusítani óhajtom.
Nagy mennyiségű

vászon- és asztalneműek, női ruhaszövetek, férfi öltönyre való posztonemuek,
női- és férfi fehérneműek

kerülnek gyári áron aluli elárusitásra.
Ezekre van szerencsém a tisztelt vevő közönség b. figyelmét felhívni.

SCHŐNSÁNDOR
Sátoraljaújhely.

i
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Sátoraljaújhely város Polgármesterétől.

6182/900. sz.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Sátoraljaújhely r. t. város közönsége a Torzsási 

mulató munkálataira ezennel zárt Írásbeli ajánlati ver­
senytárgyalást hirdet. Az összes költségek .25701 kor. 
05 fillértel irányoztalak elő. Ajánlkozni csak az összes 
munkálatok kivitelére lehet. A tervek, műszaki leírás 
és költségelőirányzat a mérnöki hivatalban d. e. 10 — 12 
óráig megtekinthetők.

A lepecsételt borítékba zárt ajánlatok a városi ik­
tatóba 1906. évi junius hó 8 án d. e. 12 óráig nyúj­
tandók be, az előirányzati költségösszeg 5 százalékának, 
mint óvadéknak a város pénztáránál való letételét iga­
zoló nyugta kíséretében. A beérkező ajánlatok ugyan­
ezen napon d. u. 5 és fél órakor fognak a polgármes­
teri hivatalban nyilvánosan felbontatni. Később beérkező 
nyitott, távirati vagy Írott ajánlatok, valamint utó aján­
latok figyelembe nem vétetnek.

Sátoraljaújhely r. t. város fenntartja magának a 
jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül tekintet nélkül 
a nyújtott engedményre, szabadon választhat, esetleg az 
összes ajánlatok mellőzésével uj pályázatot hirdethet.

Sátoraljaújhely, 1906. évi május hó 28-án.

Székely Elek,
polgármester.

tokajhegyaliai szőlőnagybirtokos pinczegazdasága
Sárospatakon,

tiltó tataijai asztali teáit
melyeket 135 — 140 literes gönczi hordókban utánvéttel 
szállít; literenkint 40 fillér árban, loco Sárospatak—pálya­

udvar. — Hordó ingyen.

Eladó 460 darab

szikvizes üveg
finom kiállítású, teljesen jó álla­
potban. Jutányosán megvehető a 

bodzásujlaki gőzmalomban:
Zatliureczky Gyulánál.

Tavaszi és nyári idény 1906. évre.
valódi Brünni szövetek
Egy szelvény ára 310 méter hosszú, teljes 
férfiöltönyre elegendő (kabát, nadrág és mel­

lény) csak
K 7.—, 8-—, 10.— jó,
K 12 —, 14 —, jobb,
K 16*—, 18*— finom,
K 21 •— legfinomabb 

valódi gyapjúból.
Egy szelvény fekete szalon öltönyre K 201— 
valamint felöltő szövetek, turista-loden, se- 
lyem-kangám stb. gyári árban az elismert 

szolid posztógyári raktár által

S1EGEL-IMHOF, BRÜNN.
Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerinti 
szállításért felelősséget vállalok. A magán­
vevőre óriási előnyök hárulnak, hogy szö­
veteit fenti czégnél közvetlen gyári piaczon 

rendelheti.

893/190G. vh. sz.

.4rverésí hirdetiisény ,
A lulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX 

t.-c. 102. j-a értelmében ezennel közhírré teszi 
hogy a saujhelyi kir. járásbíróságnak 1906. 
évi 495i1. számú végzése következtében Dr. Haas 
Bertalan ügyvéd által képviselt Spiegel Áron 
javára, Reichmann Mihály ellen 360 kor. s jár. 
erejéig 1906. évi márczius hó 25-én foganatosí­
tott biztosiitási végrehajtás utján le- és felülfog­
lalt és 746 kor. 60 fillérre becsült következő 
ingóságok, u. m.: házibutorok stb. nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a saujhelyi kir. járásbíró­
ság 1906. évi V. 495 4. számú végzése folytán 
36O kor. tőkekövetelés, ennek 1906. évi márcz. 
hó 23. napjától járó G"/0 kamatai, 1;3°j0 váltódij 
és eddig biródag már megállapított költségek 
erejéig Sátoraljaújhelyben alperes lakásán leendő 
eszközlésére 1906. évi junius hó ő-ik nap­
jának délelőtti 12 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881. évi LX. törvénycikk 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el lógnak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülloglaltatták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés, az 1 81. 
évi LX. t. ez 102. $-a értelmében ezek javára is 
elrendeltetik

Kelt Sátoraljaújhely, 1906. évi május hó 
24. n ;pj.ín.

Fejér Zoltán,
kir. bír. végrehajtó.

GYÓGYFÜRDŐ
Zemplén vármegyében. 

Tokaj-Hegy alján. :

Szél és pormentes, erdős v<$.gykatlanban. 237 m. tengerszin fe­
letti magasságban. Fürdőidény : május 24-től szeptember 15-éig.

Vize kitűnő hatású, gazdag vas- és timsó-tartalmánál fogva: a női 
betegségekben, sápkórban, idegbántalmakban, rhematikús és köszvénycs bán- 
talmakban szenvedőknél.

Kiváló klimatikus gyógyhely a légzőszervi és különösen malárikus 
bajokban szenvedők részére.

Posta- és táviró állomás: Erdőbénye. Táviratok telefonon adatnak át a 
fürdőtelepre és telepről. Postai küldemények naponkint egyszer szállíttatnak 
k.i ci telepre és telepről.

Állandóan a telepen lakó fürdőorvos : Dr. Asztalos Kálmán Erdobényéről.
Vendéglős: Bock Imre Sátoraljaújhelyből, a kinél kitűnő és jutányos 

étkezés és kifogástalan kiszoigáiat lelhető.
Külön izraelita vendéglő és jó vendéglős.
Vasúti állomás személyvonatokhoz: „Erdőbénye-fürdő“ megállóhely; 

gyorsvonatokhoz: „Liszkatolcsva" állomás, a honnan és hová hatóságilag 
megállapított szállítási díj mellett bérkocsi közlekedés van berendezve.

A fürdő házilag van kezelve. Fürdőleirást kívánatra küld
a fürdőigazgatóság.

Tkv. 1377jl906. szám.

Árverési hirdet messy i Itívostaí.
A varannói kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hal óság közhírré teszi, hogy Teczák Józsefné v g- 
rehajtatónak, Teczák Audrás végrehajtást szen­
vedő elleni 280 kor. 33 fillér tőkekövetelés és 
jár. iránti végrehajtási ügyében a sátoraljaujhe’yi 
kir. törvényszék (a varannói kir. jbiró ág) területén 
lévő, Kisterebes község határában fekvő, a kis- 
terebesi 7. sz. tjkvben A. I. 3—14. sorsz. alatt 
foglalt 40. hrsz. 7«6 négysz. öl za torom dűlő­
ben fekvő rétből, 56. hrsz. 651 négysz. öl hore- 
konczami szántóból. 91. hrsz. 1322 négysz. öl 
na dóik eh na nerkich szántóból, 111. hrsz. 1548 
négysz. öl pod sztudnya szántóból, 132. hrsz. 
1334 négysz. öl Poroszka Toncsok szántóból, 
141. hrsz. 1388 négysz. öl na strednyi s:rany 
szántóból, 179. hrsz. 1319 négysr. öl popricsko 
Tibacska szántóból, 186. hrsz. 680 négysz. öl na 
bresztovkon rétből, 211. hrsz. 1 h. 140 négysz. 
öl na Zadnich Zsemoch szántóból, 234. hrsz. 
1032 négysz. öl na dolye na porvaszke szántó­
ból, 242. hrsz. 1 li. 1422 négysz. öl nad novim 
Benyov Vereh szántóból és a 4|9 úrbéri telekhez 
tartozó közős legelő és erdő illetményből eső 
aránylagos részből a B. 22. alatt Teczák András 
(nős Sejkó Annával) nevén iit fi|24 részre a 135

kor. kikiáltási árban, a kiderebesi 3.3. sz. tjk\.- 
ben A I. 3 sorsz. alatt foglalt 20ja. hrsz. 8. sz. 
ház, udvar és kertből, a B. 20. alatt Tecza • 
András nevén irt ]|4 r szre 400 kor. kikiá ta-i 
árban és a kisterebesi 43. sz. tjkvben A L ■ 
sorsz. alatt foglalt 25. sz. ház, udvar és kertből, 
a B. 13. alatt Teczák András nevén irt ,t 
részre a 400 koronában ezennel elrendelte es 
hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 19 
évi augusztus hó 16 napján d. e.
órakor Kisterebes község házánál megtartamw 
nyilvános árverésen a megállapított ki 13 ta"'1 
áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanom 
becsárának 10°|ti-át, vagyis 13 k. 50 tillt, 40 "orl 
és 40 kort bánatpénzéül készpénzben vagy az 
1881. évi LX. tvc. 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi november ho n 
3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri ren­
delet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az • 
LX. t-cz. 70. 5-ban foglaltak értelmiben a bá­
natpénznek a bíróságnál előleges elhelyez s ro 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolga ta ni.

Kelt Varannón, a kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság, 1906. május 12. napján.

Kail Béla, kir. jbiró.
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Sátoralja-Ujhely nyomatott a wZemplén" könyvnyomtató intézetében.


